
    

  

Årsmötesprotokoll för SvTF Norr 

Datum: 2025-03-22  

Plats: Sundsvall, Balderhallen  

Närvarande  

Bertil Sundman – Svenska Tennisförbundet Norr  

Sophie Lindvall – Svenska Tennisförbundet Norr  

Amanda Häggblom – Svenska Tennisförbundet Norr  

Anneli Thunberg – Svenska Tennisförbundet Norr  

Pär Svärdfeldt – Svenska Tennisförbundet Norr  

Anna Skarin – Svenska Tennisförbundet Norr  

Erik Högdahl – Svenska Tennisförbundet Norr  

Urban Lundqvist – Sundsvalls Tennisklubb  

Johan Nilsson – Umeå Tennisklubb  

Claes Coric – Östersund-Frösö TK  

Jan Elfving – Norrfällsvikens TK  

Tobias Svanström – Umeå Tennisklubb  

Melinda Håkansson – Ystads Tennisklubb (utbildare SvTf Norr)  

Andreas Nylander – Öviks Tennisklubb  

Mauri Mellenius – Härnösands Racketklubb  

Mariana Engman – Skellefteå Tennis Klubb  

Martin Breimer – Luleå Tennisklubb  

Johan Bexelius – Östersund-Frösö TK  

Thoralf Ruge – Umeå Tennisklubb  

Lena Backström – Härnösand Racketklubb  

Jonas Pettersson – Sundsvalls Tennisklubb  

Michaela Lecomte – Svenska Tennisförbundet  

  

§ 1 Upprop och fastställande av röstlängd  

Tennis Norrs ordförande, Pär Svärdfeldt, går igenom röstlängden som godkänns. Totalt antal 

röster: 32, uppdelade på Härnösand 2,Luleå 3, Norrfällsviken 2,Sundsvall 10,Umeå 

3,Östersund 5 och Övik 7 st röster.   

§ 2 Fastställande av föredragningslista för mötet  

Föredragningslistan godkänns med tillägg på punkt 14: Val av antalet styrelsemedlemmar och 

fyllnadsval.  

§ 3 Fråga om mötets behöriga utlysande  

Mötet utlyses korrekt.  
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§ 4 Val av ordförande för mötet  

Peder Björk väljs till ordförande för mötet.  

§ 5 Val av sekreterare för mötet  

Amanda Häggblom väljs till sekreterare för mötet.  

§ 6 Val av två personer att jämte ordförande justera mötets protokoll samt två 

rösträknare  

Andreas Nylander och Thoralph Ruge väljs som justerare.  

§ 7 Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelse för det gångna 

verksamhets- och räkenskapsåret samt revisorernas berättelse  

Sophie Lindvall presenterar förvaltningsberättelsen och sammanfattar ekonomin för 20242025. 

Bertil Sundman rapporterar om verksamhetsrapporten, inklusive klubb SO-tour, 

medlemsantalet, Game Change, möten med förbundet, utmärkelser, tränarutbildningar, samt 

tävlingsrapport. Rapporten godkänns.  

§ 8 Fråga om ansvarsfrihet för regionstyrelsen  

Ansvarsfrihet beviljas för regionstyrelsen.  

§ 9 Behandling av styrelsens förslag gällande årsavgift till regionen för 2026  

Förslaget att höja medlemsavgiften från 55 kr till 60 kr godkänns efter diskussioner om 

medlemsantal och kostnadsökningar. § 10 Behandling av inkomna motioner  

Inga inkomna motioner.  

§ 11 Fastställande av budget för 2025  

Sophie Lindvall presenterar budgeten för 2025 som godkänns.  

§ 12 Beslut om antal ledamöter i regionstyrelsen  

Regionstyrelsen ska bestå av 7 ledamöter och en ordförande. Beslutet godkänns.  

§ 13 Val av ordförande i regionen tillika ordförande i regionstyrelsen för en tid 

av ett år  

Pär Svärdfeldt, Östersund-Frösö TK, väljs till ordförande för ett år.  
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§ 14 Val på två år av halva antalet styrelseledamöter  

Val av följande för två år: Anna Skarin (Sundsvalls TK), Erik Högdahl (Umeå TK), Anneli 

Thunberg (Härnösands RK).  

Fyllnadsval för 1 år: Amanda Häggblom (Hudiksvalls TK),  Adam Wandel (Öviks TK), 

Mariana Engman (Skellefteå TK).  

§ 15 Val på ett år av en revisor och en revisorssuppleant  

Anders Lundgren från Nexia Revisionsbyrå väljs till revisor.  

§ 16 Val av ordförande och två övriga i ledamöter i valberedningen för en tid 

av ett år  

Hans Jansson väljs som sammankallande, tillsammans med Urban Lundqvist och Eva 

Lindbäck.  

§ 17 Val av ombud och erforderligt antal suppleanter till SF-mötet  

Uppdraget delegeras till den nya styrelsen att utse ombud.  

§ 18 Val av deltagare till SDF-möte RF-SISU Västerbotten  

Sophie Lindvall väljs som deltagare.  

§ 19 Avtackning och utmärkelser  

Årets Klubb: Härnösands Racketklubb  

Årets Ledare: Samuel Lindkvist  

Årets Ordförande: Jörgen Tellström  

Årets 40 lika: Öviks Tennisklubb Regionens 

pris: Lena Backström  

§ 20 Mötets avslutande  

Ordförande tackar för deltagandet och avslutar mötet.  
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Sekreterare:      Justerare:       Justerare:  

Amanda Häggblom     Andreas Nylander     Thoralf Ruge  
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